
SILICA GEL: 
Entfeuchten ohne Strom
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Der SILICA ist mit der Silica Gel Technologie ausge-
stattet. Der Vorteil dieser Technologie ist, dass das Gel 
die Feuchtigkeit aus der Luft absorbiert ohne Stroman-
schluss. Das Silica Gel kann bis zu 300 Zyklen wieder-
verwendet werden und wird nur beim Recyclingzyklus 
ans Stromnetz angeschlossen. Die Entfeuchtungsdau-
er ist 2 – 4 Wochen und die Recyclingdauer beträgt 12 
– 15 Stunden zu 400 Watt. Der mini Entfeuchter wech-
selt von Orange zu Dunkelgrün, wenn es gesättigt ist 
und mit dem Recycling begonnen werden kann.

SILICA
ENTFEUCHTER

• Sehr Leise
• Raumgrösse bis 5 m²
• Sparsam
• Silica Gel Technologie
• Ökologisch
• Entfeuchtungsdauer: 2 – 4 Wochen
• Recyclingdauer: 19 – 21 Stunden

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

SEHR LEISE

SPARSAMER BETRIEB

Leistung: 25 W

Farbe: blau, grün, weiss

Masse: 19 x 12.5 x 4.5 cm

Gewicht: 750 g

Garantie: 2 Jahre

CA. 300 ZYKLEN

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

19 x 4.5 x 12.5 cm

1

22.7 x 8 x 16.3 cm

0.75 kg

0.85 kg

7 640110 925003



Silica Gel: Dehumidifying 
without electricity

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Very silent
• Room size up to 5 m²
• Economical
• Silica Gel Technology
• Ecological
• Dehumidification period: 2 – 4 weeks
• Recycling time: 19 – 21 hours
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Power 25 W

Color: white, green, blue

Dimensions: 19 x 12.5 x 4.5 cm

Weight: 750 g

Warranty: 2 years

The SILICA is equipped with the Silica Gel technology. 
The advantage of this technology is that the gel ab-
sorbs moisture from the air without the need for an 
electrical connection. The silica gel can be reused up 
to 300 cycles and is only connected to the mains power 
supply during the recycling cycle. The dehumidifica-
tion time is 2 - 4 weeks and the recycling time is 12 - 15 
hours at 400 watts. The mini dehumidifier changes 
from orange to dark green when it is saturated and re-
cycling can begin.

DEHUMIDIFIER

AUTO OFF

CA. 300 CYCLES

SILICA VERY SILENT

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

19 x 4.5 x 12.5 cm

22.7 x 8 x 16.3 cm

0.75 kg

0.85 kg

7 640110 925003



SILICA GEL: Déshumider
sans électricité

CONTRÔLE TACTILE CONTRÔLE TACTILE

www.sonnenkoenig.ch | Tel.: +41 58 611 60 00 | verkauf@armin-schmid.ch                        Modifi cations des prix, technique et conception sous réservation

• Silencieux
• Pour une pièce d‘une  

surface allant jusqu‘à 5 m²
• Économique
• Technologie silicagel
• Écologique
• Durée de déshumidification:  

2 – 4 semaines
• Durée de recyclage : 12 – 15 heures

Puissance: 25 W

Couleur: blanc, vert, bleu

Dimension: 19 x 12.5 x 4.5 cm

Poids: 750 g

Garantie: 2 ans

Le SILICA est équipé de la technologie du gel de silice. 
L‘avantage de cette technologie est que le gel absorbe 
l‘humidité de l‘air sans avoir besoin d‘électricité. Le gel 
de silice peut être réutilisé jusqu‘à 300 cycles et n‘est 
connecté à l‘alimentation électrique que pendant le 
cycle de recyclage. Le temps de déshumidification est 
de 2 à 4 semaines et le temps de recyclage est de 12 à 
15 heures à 400 watts. Le mini-déshumidificateur pas-
se de l‘orange au vert foncé lorsqu‘il est saturé et le 
recyclage peut commencer.

DÉSHUMIDIFACTEUR

AUTO OFF

CA. 300 CYCLES

SILICA PIANO

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

19 x 4.5 x 12.5 cm

22.7 x 8 x 16.3 cm

0.75 kg

0.85 kg

7 640110 925003



Silica Gel: Deumidificare
senza elettricità

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

• Molto silenzioso
• Dimensioni dell‘ambiente fino a 5 m²
• Basso consumo energetico
• Tecnologia gel di silice
• Ecologico
• Periodo di deumidificazione: 

2 – 4 settimane
• Tempo di rigenerazione: 19 – 21 ore
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Potenza 25 W

Colore: bianco, verde, blu

Dimensioni: 19 x 12.5 x 4.5 cm

Peso: 750 g

Garanzia: 2 anni

Il SILICA è dotato della tecnologia Silica Gel. Il vantag-
gio di questa tecnologia è che il gel assorbe l‘umidità 
dell‘aria senza bisogno di elettricità. Il gel di silice può 
essere riutilizzato fino a 300 cicli ed è collegato 
all‘alimentazione solo durante il ciclo di riciclaggio. Il 
tempo di deumidificazione è di 2 - 4 settimane e il tem-
po di riciclaggio è di 12 - 15 ore a 400 watt. Il mini deu-
midificatore passa dall‘arancione al verde scuro quan-
do è saturo e può iniziare il riciclaggio.

DEUMIDIFICATORI

AUTO OFF

CA. 300 CICLI

SILICA PIANISSIMO

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

19 x 4.5 x 12.5 cm

22.7 x 8 x 16.3 cm

0.75 kg

0.85 kg

7 640110 925003


